

Bakar, knez Stjepan ga je odmah zavolio, te kad je doznao za nesreću njegovu i njegovih drugova ovlastio ga je, da, svaki put, kada koji kneževski brod pođe u Mletke poslovno, može poći i on, preodjeven dakako kao prosti mornar, ne bi li što doznao. Tako je u Mlecima, prigodom jedne plovidbe sa »Svetom Margaretom«, Petar čuo da je nastradala galija »Gloria«, ali kasnije ništa više. —

Franjevački redovnik, što je sad s Petrom stigao na brod, bio je u ono doba glasoviti fra Anđeo Trogiraniin. Bio je on redovnik sveta života, koji nije ni o čemu toliko razmišljao koliko o tom, kako bi se oteo Turcima Klis, i obližnje mu tvrđave, te kako bi se onda redom nastavilo osvajanje brojnih gradova i utvrda, što su još u prvoj polovici onoga stoljeća pripadali hrvatskomu kraljevstvu. Za takvo poduzeće trebalo je i moćnih pomagača, pa je sad baš dolazio iz gornjih krajeva, i navratio se u Mletke, da malo ponjuši, kako je on volio reći, »oko lonaca u kuhinji slavne Republike«!

Netom je koraknuo na palubu, fra Anđeo se rukovao sa zapovjednikom, pa s njime odmah krenuo na krmu. Petar ih je slijedio. Knez Stjepan je srdačno dočekao redovnika, i onda svima ponudio da sjednu oko stola.

— Dragi fra Andele, — počme knez, — kako sam vam već rekao, moj vam brod stoji na raspolaganje. Prije nego li vi budete gotovi s vašim poslom, mi otploviti ne ćemo.

— Zahvaljujem vašoj milosti na dobroti. Što se mene tiče, mogli bismo otploviti i odmah.

— Prema tomu, vi ste već opremili sve, i ne biste trebali vraćati se u grad?

— Što sam imao da opremim, to sam, Bogu hvala, opremio. Što se mene tiče, mogli bismo odmah izvući sidro.

— Pa dobro. A što veli naš zapovjednik — okrene se knez prema šior Boni, — je li na brodu sve što smo trebali nabaviti?

— Sve je priskrbljeno, vaša milosti.

— Kad je tomu tako, izvolite izdati naloge.

Šior Bona pozdravi i udalji se. Nekoliko se mornara odmah latilo posla da izvuku sidro, dočim su ostali počeli skidati zastore i savijati šator. Kad je sidro bilo pričvršćeno na pramcu, četiri su kršna mornara skočila u čamac. S brigantina su im spustili kraj dugačkoga užeta, što su oni čvrsto privezali za čamac, a tada su zagrabili veslima da odtegle brod na otvoreno more, s onu stranu tvrđave svetoga Ni-